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Wykonawcy ubiegający się 
o udzielenie zamówienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 
pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), pn.:

Świadczenie usług ochroniarskich dla potrzeb Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego. 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ww. ustawy zamawiający, w odpowiedzi na  wnioski  wykonawców, 
wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1 
Czy na etapie składania ofert należy załączyć do każdej części wykaz osób, czy jedynie w formularzu 
ofertowym zaznaczyć odpowiednie kryterium oceny dotyczący kwalifikacji personelu wraz z podaniem 
nazwisk osób ?
Odpowiedź:
Na etapie składania ofert: 
Jeżeli wykonawca zamierza uzyskać punkty w kryterium: „Doświadczenie osób wyznaczonych 
do realizacji przedmiotu zamówienia” wystarczające jest, aby wykonawca w formularzu ofertowym 
dla Części 1, Części 2 i Części 4 wypełnił tabelę poprzez podanie imion i nazwisk osób wyznaczonych 
do realizacji zamówienia  wraz z podaniem ilości lat ich doświadczenia.
W przypadku, gdy wykonawca nie zamierza uzyskać punktów w tym kryterium może pozostawić puste  
pola albo je wykreślić.
Na etapie wezwania o złożenie podmiotowych środków dowodowych (dotyczy wykonawcy, który złoży 
najkorzystniejszą ofertę) wykonawca zobowiązany będzie złożyć Wykaz osób – załącznik nr 8 
(odpowiednio dla części zamówienia, w której ubiega się o udzielenie zamówienia).

Pytanie nr 2 
Do którychś części wymagany jest odpis ulgi we wpłatach na PFRON, co wiąże się z załączeniem 
dokumentów INF-1 oraz np. statusem ZPCHR ?
Odpowiedź:
Zamawiający zastrzegł sobie prawo do  kontroli zatrudnienia osób wykonujących określone przez 
zamawiającego czynności, w tym żądania przedłożenia przez wykonawcę dowodów świadczących 
o zatrudnieniu osób z stosownym doświadczeniem, oraz dowodów świadczących o zatrudnianiu osób 
niepełnosprawnych (…) dla Części 1 oraz Części 2 (§ 5 ust. 4 projektowanych postanowień umowy).
Kopia dokumentu INF-1 poświadczona przez wykonawcę za zgodność z oryginałem, składana przez 
wykonawcę do PFRON jest jednym dowodów, wskazanych w § 5 ust. 8, świadczących o zatrudnianiu 
osób niepełnosprawnych.
Zamawiający wprowadza modyfikację treści SWZ CZEŚĆ I - IDW w Rozdziale XXII. INFORMACJE 
O FORMALNOŚCIACH, JAKICH NALEŻY DOPEŁNIĆ PO WYBORZE OFERTY W CELU ZAWARCIA 
UMOWY w pkt 7 , który otrzymuje nowe brzmienie:
7. Wykaz/listę osób realizujących przedmiot umowy (zgodnie ze wzorem zamieszczonym w załączniku 
nr 2 do umowy) wraz dowodami potwierdzającymi:
 zatrudnienie ich na podstawie umowę o pracę, 
 zatrudnienie osób z niepełnosprawnością, 
 doświadczenie tych osób.

Pytanie nr 3 
Czy nazwiska osób podane w formularzu ofertowym są obowiązujące w momencie wyboru oferty Wykonawcy, 
czy nie?
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Odpowiedź: 
Wykonawca (dotyczy wykonawcy, który złoży najkorzystniejszą ofertę ) będzie mógł dokonać zmiany 
osób wskazanych w ofercie na etapie wezwania o złożenie podmiotowych środków dowodowych, 
przed podpisaniem umowy czy też w trakcie realizacji zamówienia, z tym że zmiana ta nie może 
wpłynąć na niedopełnienie:

 warunków stawianych przez zamawiającego w dokumentach zamówienia – Rozdział VIII SWZ IDW 
- zdolności techniczne lub zawodowe, dotyczących osób skierowanych przez wykonawcę 
do realizacji zamówienia,  

 wskazanego doświadczenia skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia w ofercie.
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